《中国药神》更名《我不是药神》

宁浩、徐峥7月6日再战黑色幽默



据网易娱乐近日,电影《中国药神》在北京举行发布会并最终正式更名为《我不是药神》。经过漫长后制阶段,该片将于7月6日全国上映,和观众见面。

发布会上,导演文牧野、监制宁浩、监制 兼主演徐峥,主演王传君、谭卓、章宇、杨新 鸣,特别出演龚蓓苾悉数亮相。活动现场公布了先导预告和一组"开颜迎客"版海报,揭开影片神秘面纱,让人提前一睹影片气质。影片中以徐峥为首的"治愈小队"集结亮相,反差颠覆造型颇为抢眼。

作为"坏猴子72变电影计划"的又一力

作,《我不是药神》将是树立全新类型片标准的品质之作。宁浩、徐峥联手文牧野的新组合表示,此次将会以招牌式的黑色幽默元素融合升级,打造社会英雄题材类型,让《我不是药油》成为今年暑期不负期待的作品。

发布会现场,片方公布一组"开颜迎客"版海报。画面中"治愈小队"各色成员集结亮相,在香艳暖昧的保健品店大笑迎客,众主演反差造型给人留下深刻印象:徐峥延续此前剧照中的"Loser"扮相,正坐皮椅之中,手中香烟平添一丝大佬气质;身着皮草皮裤的谭卓风尘飒爽;王传君半摘口罩,诙谐又神秘,他透露:"我的角色是一个'可爱的病人'。"老戏骨杨新鸣笑容夸张,并暗示自己的"神职身份";"不良少年"章字一头蓬松黄发颇为醒目,现场他笑称:"如果谭卓老师是一个亮色,我就是整个电影的一抹黄色。"如此反差巨大的阵容因何相聚一堂令人好奇。

谈及拍摄阶段主演们的磨戏经历,龚蓓 苾坦言:"即使有着多年表演经历,依然会因为导演的严苛要求多次拍摄,但我相信一定会出来很好的作品。"谭卓更爆料:"为了角色,练钢管舞练到骨折。"徐峥表示:"我们这是群体版'演员的诞生',观众拿到的一定是最好的,每个演员都是最好的状态,让观众甚至忘记他们在表演。我很自豪拍了这样一部电影。"

影片最终正式更名为《我不是药神》。从 "药神"到"不是药神",也道尽电影的不易与 曲折,徐峥阐释:"这是一个小人物褪去光环

的过程。"谭卓则解读:"意味着理想与现实的背道而驰。"预告片中,徐峥饰演的男性保健品店老板,市侩又充满黑色幽默的人物光泽;同时,预告片中不乏"我不要当救世主,我要的是钱"、"命就是钱"等耿直台词直指人心。多位人物角色命运因"药"这一元素串联,展现出别开生面的草根众生相。

据悉,电影《我不是药神》也是宁浩徐峥继《疯狂的石头》后,时隔 12 年再次进驻暑期档的力作,该片将于 2018 年 7 月 6 日和全国观众见面。除了为影迷所熟悉的、黄金搭档炉火纯青般见长的黑色幽默,影片《我不是药神》也将突破两人之前合作的所有类型。

《疯狂的石头》、《疯狂的赛车》、《无人区》、《心花路放》后,五度合作的宁浩、徐峥告别导演和演员的合作方式,以行业罕见的双十亿级别监制,联手青年导演文牧野,"两弹一新"组合承载了"传统大卖"类型影片外更多的期待。虽未在主流电影市场大展拳脚,但文牧野早在国际影展屡获佳绩,其先前作品更是聚焦种族、社会敏感话题。

而关于这位横空出世的低调青年导演, 监制宁浩只有一句言简意赅的评价:"他是天 生而有情怀的导演,具有极强的现实主义刻 画能力,这个电影应该他来拍。"文牧野认为: "为什么大家喜欢超级英雄电影?因为他以一 己之力,帮助他人;我想拍平民小人物帮助他 人,成为英雄的故事。"跳脱出英雄主义的图 圄,《我不是药神》将成为中国第一部社会英 雄题材电影。

《南方有乔木》弘扬民族工业获央媒点赞

稀缺题材助力网播量一路霸榜

据搜狐娱乐 由柠萌影业出品、长江文化 联合出品,小狐濡尾原著,乔冰清、张爱敏、李 文婷编剧,林妍导演的轻科主义研情大剧《南 方有乔木》正式收官。

开播至今,《南方有乔木》网络声量于同档期遥遥领先,单日网播量最高近3亿,并连续19天单日网播量领跑全网,累计总播放量已超过45亿。同时,该剧对无人机科技的展现,彰显了我国民族工业的蓬勃姿态,继央媒发声点赞后,近日再次获得了人民日报报道。

《南方有乔木》讲述了背景神秘的酒吧老板时樾,邂逅自主创业研发无人机的科技宅女南乔后,牵扯出一段旧日恩仇与爱恨纠葛的故事。随着剧情的不断发展,剧中的主要角色形象也愈发丰满。

男主角时樾(陈伟霆饰)七年前被开除后

无亲无故的迷茫、成为警方卧底时的忍辱负重,七年后面对爱情与恩情的两难抉择,沉重的过往与复杂的性格,使时樾在同类型剧集男主中脱颖而出。女主角南乔(白百何饰)是专注无人机领域的科技创客,有着严谨的专业态度与富有情怀的创业梦想,兼具生活中的呆萌反差,在国产都市剧中同样极为稀缺。而秦海璐饰演的"女大佬"安宁,则是让观众看到了中生代女演员在"大女主"与"婆妈剧"之外更多的可能性。除此之外,剧中还有职场女强人、硅谷回国的高科技人才、愿意了解新事物的老一辈等众多形形色色的人物,契合了当下时代变迁与社会现状。

题材的稀缺与对现实社会的关照使《南方有乔木》自开播以来讨论度居高不下,单日网播量始终在同档期电视剧中保持着第一名

的优势,同时单日网播量也一路霸榜,最高曾 达近3亿,目前截至14日晚24点,累计总播 放量已接近50亿。

除了娱乐话题的多渠道发散,该剧更是引发了社会话题与情感共振。剧中时樾遭遇挚友常剑雄(李现饰)背叛的相关剧情,率先引发了网友关于"被偷走的人生"这一现实话题的讨论。随着安宁的正式回归,时樾与安宁之间特殊的情感关系也再次受到关注,秦海璐精湛的演技,也唤起观众对中生代女演员多多亮相于国产荧幕的渴求。

更有网友以此为基础,将陈伟霆、秦海璐及其他几位女演员的过往作品混剪为"性转版"《流星花园》,一度刷爆社交平台。与此同时,时樾的情感抉择、用青春换取前程是否值得、男性比女性在情感中更现实等两性情感



话题,也纷纷引发网友的思考与共鸣。《南方有乔木》播出仅三周便引发了话题的全线发酵,将"偶像"与"现实主义"充分结合,对现实主义情感剧的发展起到了积极意义。



据网易娱乐聚焦都市男女"爱无能"的都市情感轻喜剧《下一站,别离》,将于今晚7时30分登陆江苏卫视。

该剧系《下一站婚姻》的姊妹篇,由潘越 执导,于和伟、李小冉、邬君梅领衔主演,讲述 了对爱情心灰意冷的秋阳、盛夏两人怦然心 动却懵懂不知,以契约形式开始了一段另类 的婚姻,最终重新领悟人生与爱情真谛的故 事

《下一站,别离》今晚开播

于和伟 李小冉启动爆笑爱情局

正值最美人间四月天,《下一站,别离》将 趁此美景良辰,开启于和伟、李小冉的爆笑爱 情局,带你重新理解婚姻相守不易,爱情真心 为贵的生活直谛

为员的生活真谛。 于和伟是演艺圈中铁打的实力派演员代表,从业生涯演绎过不少脍炙人口的影视佳作。在江苏卫视去年播出的《大将军司马懿之军师联盟》中,他也因生动演绎霸气曹操一角,被观众亲切地称为"曹霸霸"。此次在《下一站,别离》中,于和伟将化身拒绝接受爱情的"禁欲系"总裁秋阳,人物特性不仅成熟稳重、低调务实,同时也幽默毒舌,略为闷

与之搭档的李小冉,一直以优雅气质令 观众印象深刻,无论是忠诚女特工,还是敢爱 敢恨的进步女青年,李小冉看似柔弱的外表

下,总能透出一股刚毅的力量。尤其在最近播出的都市剧中,李小冉将梁晓慧温和而又忧郁的人物性格展现得淋漓尽致,再一次让观众见证到她张力十足的演绎功底。在《下一站,别离》中,李小冉将会突破往日塑造过的角色,演绎强迫症、洁癖、完美主义集一体的男科女医生盛夏,同于和伟之间上演不少互呛、互斗的逗趣戏码。剧中李小冉对待情感想爱但又不懂爱的单纯状态,符合"盐系"女子与众不同的人物特色,这也让观众加倍期待她表演上新一轮的突破。

作为都市情感轻喜剧,《下一站,别离》的故事呈现别具涵义。除了诠释"爱无能"患者的情感取舍,也有对爱情真谛的深度探索。此外,剧中还有相当多令人捧腹的爆笑戏码,如在该剧开篇,秋阳误伤盛夏,在送其

去医院的途中居然意外撕破盛夏裤子被人误解成流氓;秋阳与盛夏拉扯又被误伤"重要部位"等,这对冤家难解的"季节 CP"似乎要用笑料百出的误会让观众情绪随之"欲罢不能"。

不过,秋阳和盛夏二人因各取所需而开启了以"约定形式"构筑的婚姻生活,这种关系的发展是否真的牢靠?除了二人日常相处和达成对外演戏的默契之外,秋阳两任前妻的出现,又会对他们之间产生什么样的影响?这两条看似毫不相干的平行线究竟是怎样交叉的?美景良辰宜嫁娶,先婚后爱看这边,一切疑问亟待您的揭晓。

在今晚的剧情中, 秋阳和盛夏组合的"季节 CP"一出场就"干柴烈火", 而这场戏份背后却源于两人都拥有"伤心事"。